



2014年7月6日,我在克利夫蘭白玉寺聽第六世祖古札瑪法王 DAKMAR TULKU 弘法,當日祖古上師傳授蓮師財神伏藏寶瓶以及舉行灌頂儀式,另外祖古上師還特意製作了,完全按照當世難得伏藏大師 Chocklingmaster 儀軌收集到內有世界珍貴捨利子和許多奇珍寶物做的寶瓶 (秋林巴蓮師諾拉 Chokgyur Lingpa, Guru Norla)。當日我也請了一個寶瓶,保佑身體健康。

上課完,負責接待祖古上師的 Lydia 問我有沒有時間與祖古上師一起共享午餐,我說不行, Lydia 又問了能不能一起吃晚餐呢?我想如果祖古上師不在乎我可以帶他一起去辦事,我下午要到 Canton 見朋友,一來祖古上師沒有去過 Canton,祖古上師十分隨意說願意,這樣我又有了機會陪同祖古上師去看朋友,還有我的 Canton 朋友張東航女士也是一個很精進的信佛教徒。

我忽然想起十幾年前購買的農場改造成今日的白玉寺,那農民棚已經煥然一新成寺廟,提供給那么多有緣人修行。那一瞬間我開始做夢了: 下一伊利華報,環球華人服務公司與新的合作夥伴是不是也該購買一個農場,那里建造一個古色古香中國傳統茶樓,能唱戲能表演,並且還能舉辦中國傳統婚禮的宴會廳,那里也有小溪與楊柳,再做一個老人公寓與娛樂廳。

一個夢想,一份期待,一個目標,不論這份期待是久是遠,不論這個目標是大是小,不論這個夢想是絢麗是樸實,只要讓心快樂,身健康。因為我們每一個人都曾經擁有青春的勇氣,走過一個又一個人生的十字路口,我做夢都不會想到 30 歲到美國生活,做夢都不會想到 40 歲開始做報紙,已經發生的事情就隨自然發展,只奔著一個目標:期待每一



天學到更多知識,只求不要留下太多遺憾,失去後很難彌補,這是生活。

在這個世界上總有一群固執的人在努力著生活,我也是其中一個人,伊利華報做了 12 年,不能說它風平浪靜,就每年開的車 6 至 7 萬 miles,如同我的辦公室,我在風雨中奔跑,在為我的未來打樁,我說過,那樁打的多深大樓就能造的多高,我為它努力堅持著,因為我現在有經驗有人脈可以幫助太多需要幫助的人,而這 12 年的風雨與磨練給我打開了一片天空:

1. 不要等到一切都完美的時候才開始做您想做的事情,因為沒有任何一件事情是完美的。無論何時無論你怎樣看待一件事,總會有些事會讓你左思右想、瞻前顧後,只要跟心走,心要快樂。

* 克利夫蘭的亞洲商場女老闆,早年她自己在 Rock River 購買一條商業



心快樂身健康

文:浦瑛

伊利華報

課程之一:

修行 找一條方便的路 生活放下心的煩惱

第六世祖古札瑪法王 DAKMARTULKU, 於今年三月從印度到美國加州弘法 2 個月,隨後去了墨西哥一個月再到了克利夫蘭白玉寺講經弘法,他很喜歡美國,美國有許多亞洲人喜歡佛法,美國乾淨安靜,給修佛的人提供一個很好的環境。學習佛法就是要我們去煩惱雜念,平安健康。因為煩惱痛苦是我們自己找來的,當面對事情發生的時候,我們可以站在因果與無常的角度看,若是心態一轉,角度一變,你的煩惱就沒有有了。

我反省了自己,拿我 14 日購買車來說: 去年 4 月購買了一輛價值 \$28,000 Honda 車,當時付 \$8000 定金,接著就是每月付貸款 \$544, 15 個月後這車開了估價只值 \$13,000,這 15 個月,我付現金 \$16,160,現在這車只值 \$13,000,一年我要化 \$30,000 車上,還沒有加汽油費,當時我一下起了煩惱心,而且我馬上感到身體也有了變化,肚子開始不舒服。那一個瞬間我又對我自己說,我 15 個月開了 7 萬 mile, 付 \$16,160, \$1000 多一個月,開一輛安全的車,煩惱馬上減少了許多。

在我購買車的時候,一位銷售員 Robert Logan 給我講了他的經歷:他在紐約州湖邊開了一家漂亮的餐廳,經營了 12 年,幾乎天天忙中過了 12 年,生意好壞都有煩惱,當他回到他成長的克利夫蘭,當了 Joy Honda 銷售員,從大師傳到銷售員,他用了他最簡

簡修行?? 札瑪旺千林寺是建立在念怒尊馬頭明王及許多本尊如綠度母,普巴金剛,馬頭明王禪修山洞等聖地與朝聖聖之山頂,海拔 3800 公尺,距中國成都市約二天車程。寺廟旁路況極差,札瑪寺位於薩瑪村旁的山頂,村民們常到寺廟請求加持與教,跟僧尼們進行法會修法。



徒。

真的沒有想到,這一天我們大家不僅玩得高興,而且祖古上師又給我傳授人生智慧: 心快樂,身健康,用最簡單的想法方法去做你自己。而我的朋友張東航女士她的先生是 Canton 市長,他們倆帶我們一起去一個美麗的山莊: Gervasi Vineyard, 張女士給我們講的故事讓我那一瞬間開始做夢了。

建造 Gervasi Vineyard 是一個意大利青年, 10 多年前他有一個夢想,他要將他在意大利一模一樣的家能建造在美國的土地上,那年年輕人的父親剛退休就在 Canton 購買了一個農場,這家人原來在意大利是開酒廠的,現在他們在這個農場也種植葡萄園,有釀酒廠,還有舉辦婚禮的宴會廳,加上一家由農民的大棚改造的生意興隆 Bistro 餐廳。

這個美麗的農莊有一個如仙的湖,那湖裡有一對起舞的鴛鴦,張女士夫婦為我們講解了每一個景點,她說,宴會廳是舉辦婚禮最佳場地,一般預定要 3 年(我心裡沒有敢說的笑話:萬一還沒有舉行結婚典禮就分手了,等候三年時間太長了)。我看到這個公園不僅有來自“各個國家的人”,還有“各個族裔的人”,家人朋友聚集品嚐美味食物,玩遊戲,一片好風景。



街,那時候她遇到許多人反對,不過她說只要我心已經決定,那麼是成功與失敗就不去計較了,我不需要等到其他人贊同我的決定,現在看了當時我的決定是正確的。

解答:當一個人想做一件事情可以請教,但您已經做了決定,您不要等到每個人都同意您的觀點。因為總是會有人站在您的對立面,如果您想等到大家達成共識,那您永遠都不可能開始您的第一步。因為任何事情沒有絕對的正確與錯誤,

是天時地利決定您的成功。

2. 家族企業做久了,會希望家里的孩子繼承,一來發揚光大,同時也可以留下家族的名字,用自身的優勢和潛能,以堅實有力的行動,追逐實現和達到自己目標。

克利夫蘭城市中心的老闆,原來有 2 個兒子一個女兒一起幫忙經營超市,女兒做了 2 年去了外州找到一份自己愛的工作,還有大兒子,他是幫忙父親一起管理超市的負責人,結婚後有了孩子,對父親說我現在要自己開始做我想做的事情,他也離開了家,找到一份大型地產經濟人的工作,這個公司很大,做的項目也大,但做一個項目要花許多時間,許多人做不到半年就離開了公司,只有他起早貪黑努力工作,不到二年他自己已經購買了房子,過著自己小家庭的生活。

解答:從心里父親祝福兒子的成功,同時少了一個得力助手也

無奈,因為家族的企業猶如爬山的過程,你覺得自己現在處在山的什麼位置?兒子已經結婚有了孩子,責任與目標使得他要去開創另外一個天地,一切從零開始,實現他自己的價值觀,他用刻苦與勤奮換來他的成功,也許有一天他還會回家經營家業,那個時候他的眼界與能力已經又高一層了。

3. 身要健康重要是照顧好自己的心,照顧好自己的心就是管理好一個“我”,我字少了一瞥就是找,找什麼,名譽地位,金錢財富,到頭讓心累了就病了。

心就是心情,如果我們不知道照顧好心情,心情就變成情緒,而情緒累積下來就產生了憤怒,憤怒積壓久了就變成怨恨,人不從怨恨中走出就會丟掉健康,原諒他人讓自己解脫,保持一個平常心,對自己說你是世界上活的最好的人。

我想與您分享第六世祖古札瑪法王 DAKMARTULKU 白玉寺的



單的告訴我們,做一份自己喜歡做的工作,放下是給自己尋找一條方便的路。而第六世祖古札瑪法王 DAKMARTULKU 傳授給我們的就是一條方便的路去修行。

親愛的讀者,第六世祖古札瑪法王 DAKMARTULKU 這是第二次到克利夫蘭白玉寺來弘法,他將於 7 月 22 日回印度,如果您對佛法有興趣以及在生活中有疑難,零距離的提問第六世祖古札瑪法王 DAKMAR TULKU,請不要錯過機會。

